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KRUMLOVSKÝ VODÁCKÝ MARATON 2006  
JE  PROŠPIKOVÁN NOVINKAMI 

 
 
Ve znamení změn proběhne v sobotu 14. října 2006 4. ročník mezinárodního Krumlovského 
vodáckého maratonu. Co zůstává je hromadný start z Vyššího Brodu a z Rožmberka nad Vltavou v 
11 hodin, 36, resp. 26 km řeky Vltava  s cílem v centru Českého Krumlova a neopakovatelný zážitek.  
 
V letos vypsaných  18 (vloni 16) kategoriích si snad najde místo v lodi  každý příznivec vodáckého 
sportu. Závěrečný ceremoniál a party proběhne v restauraci pivovaru Eggenberg, přímo několik metrů od 
cíle v centru Českého Krumlova. Ještě žhavé fotografie z průběhu maratonu budou součástí fotoshow týž 
večer.  
 
Pro nejlepší tři v každé kategorii jsou připraveny hodnotné a atraktivní ceny (lodě, pádla, outdoorové a 
vodácké  oblečení a doplňky). A kdo nevyhraje, nemusí smutnit. Šanci dostanou všichni startující.  Ze 
všech startovních čísel bude losována posádka 5ti lidí, kteří se v neděli ráno vznesou vrtulníkem 
společnosti Alfa-Helicopter, spol. s r.o. (hlavní partner KVM) a budou si moci prohlédnout perlu Jižních 
Čech z ptačí perspektivy.  
 
Už v tomto okamžiku jsou na startovní listině jména jako: 
Michala Mr ůzková - první dáma sjezdu na divoké vodě, která se na trať maratonu  vydá v tandemu s 
Janou Blahovou (obě medailistky z letošního MS v rychlostní kanoistice v Szegedu)  
 
Přihlášena je pramice Prosport Olomouc, která zvítězila v loňském ročníku. S pádlem v ruce jí bude i letos 
pohánět kupředu dvojice skvělých českých kánoistů Stanislav Ježek a Jan Mašek (medailisté ze 
srpnového MS ve vodním slalomu v pražské Tróji). 
 
Nejúspěšnější český sjezdový kajakář Kamil Mr ůzek nebude chybět ani letos. Výzvou mu budou jména 
jako Tomáš Slovák a David Knebel (reprezentanti ČR ve sjezdu na divoké vodě). Na C4 pojedou se 
svými kamarády David Lisický a Jan Vlček, mistři světa v raftingu. 
 
Velká většina výše uvedených vodáků  si dá dostaveníčko tento víkend na  MČR ve slalomu a ve sjezdu na 
divoké vodě pod Lipenskou přehradou. A protože je to z Krumlova jen přes pár kopců a na “Čerťákách” 
není o zážitky nouze,  budeme tam i my. To jen pro případ, že byste na www.krumlovskymaraton.com 
nenašli potřebné info týkající se 4. ročníku Krumlovského vodáckého maratonu.  
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